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Chontaduro, 25 de febrero de 2026 

 

 
ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA  

Nro. 004-GADPRCH-2026 
 

GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL DE CHONTADURO 
 

En la provincia de Esmeradas, del cantón Rioverde de la Parroquia de Chontaduro, 
se procede a Sesión Ordinaria del Directorio Nro. 004-GADPRCH-2026, miércoles 25 
de febrero del 2026; siendo las 9 horas 12 minutos; en la casa Parroquial del 
Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural Chontaduro, se da inicio a esta 
convocatoria entregada el 23 de febrero del 2026 a los presentes y miembros del 
directorio de esta institución, para tratar, analizar, disuadir y aprobar el orden del día. 
 
PRIMERO: Constatación Del Quórum Reglamentario.  
 
Ing. Aurora Caicedo, secretaria GADRCH. - Señor Presiente como primer punto 
tenemos la constatación del quórum reglamentario, me permito tomar lista y receptar 
las firmas pertinentes de cada uno de los presentes: 
 
 
a.- Miembros del Directorio: 

1. Sr. Ángel Fernando Macías Vera, presidente GADPRCH; se encuentra 
presente,  

2. Srta. Yajaira Lugo Valencia, vicepresidenta GADPRCH; se encuentra 
presente,  

3. Sr. Edwin Mina Preciado, vocal principal GADPRCH; se encuentra presente, 
4. Sr. Ángel Heriberto Bravo, vocal principal GADPRCH; se encuentra de 

vacaciones,  
5. Lcda. Carmen Zamora Vernaza, vocal principal GADPRCH; se encuentra 

presente, 
 
b.- Funcionarios: 

1. Ing. Aurora Lidia Caicedo Ballestero, secretaria del directorio, se encuentra 
presente.  

 
Señor presidente, de la constatación del Quórum, los cinco convocados cuatro se 
encuentran presente, con voz y voto; y, uno con voz informativo. 
 
Sr. Ángel Fernando Macías Vera, presidente GADPRCH. - Gracias compañeros, 
estamos todos los convocados conforme establece art. 320 de la Ley del Código 
Orgánico de Organización Territorial Autónomo Descentralización, agradecer a dios, 
y a ustedes compañeros por la presencia a esta reunión, conforme manda la Ley, 
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con estas palabras queda instalada la sesión ordinaria convocada para el día de hoy. 
Por favor secretaria continúe con el orden del día. 
 
SEGUNDO: BIENVENIDA A CARGO DEL PRESIDENTE DEL GADPRCH.  
 
Ing. Aurora Caicedo, secretaria GADPRCH. - Señor presidente como segundo 
punto bienvenida por parte del presidente del GADPRCH. 
 
Saludar a cada uno de ustedes compañeros, agradecer por la voluntad de estar en 
las sesiones esperando se encuentren bien, que esta reunión sea de la mejor 
manera éxitos y bendiciones.    
 
Por favor secretaria continúe con el orden del día. 
  

TERCERO: Lectura y aprobación del orden del día. 
 
Ing. Aurora Caicedo, secretaria GADPRCH. - Señor presidente como tercer punto 
lectura del orden del día y se procederá a tomar las votaciones de cada uno de los 
miembros del directorio: 
 
ORDEN DEL DIA:  

 
1. Constatación del quórum; 

2. Bienvenida por parte del presidente del GADPRCH; 

3. Lectura y aprobación del orden del día; 

4. Lectura y aprobación del acta anterior; 

5. Informe de actividades de las comisiones del GAD; 

6. Socialización del reglamento de usos de vehículos de la Institución  

7. Oficios enviados y recibidos; 

8. Asuntos varios; 

 
Votación: 

1. Sr. Ángel Fernando Macías Vera, presidente GADPRCH; Mi voto aprobado,  
2. Srta. Yajaira Lugo Valencia, vicepresidenta GADPRCH; Mi voto aprobado,  
3. Sr. Edwin Mina Preciado, vocal principal GADPRCH; Mi voto aprobado, 
4. Sr. Angel Heriberto Bravo, vocal principal GADPRCH; Mi voto aprobado, 
5. Lcda. Carmen Zamora Vernaza, vocal principal GADPRCH; Mi voto 

aprobado, 
 
Resuelve: Por unanimidad vocales aprueban el orden del día, en Sesión Ordinaria 
del Directorio Nro. GADPRCH-004-2026 a llevarse a cabo hoy miércoles 25 de 
febrero del 2026. 
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Sr. Angel Macías Vera manifiesta, secretaria por favor siga con el orden del día.  
 

CUARTO: LECTURA Y APROBACION DE LAS ACTAS  

 

Ing. Aurora Caicedo, secretaria GADPRCH. - Señor presidente como cuarto punto 

lectura y aprobación del acta anterior. 

 

La secretaria procede a dar lectura al acta N° 002 y 003, una vez culminada la 

lectura el presidente pone en consideración a los miembros del GAD. 

El Sr. Angel Macías manifiesta secretaria si no hay ninguna objeción proceda a tomar 

votación. 

Votación: 
1. Sr. Ángel Fernando Macías Vera, presidente GADPRCH; Mi voto aprobado,  
2. Srta. Yajaira Lugo Valencia, vicepresidenta GADPRCH; Mi voto aprobado,  
3. Sr. Edwin Mina Preciado, vocal principal GADPRCH; Mi voto aprobado, 
4. Sr. Angel Heriberto Bravo, vocal principal GADPRCH; Mi voto aprobado, 
5. Lcda. Carmen Zamora Vernaza, vocal principal GADPRCH; Mi voto 

aprobado, 
 
Resuelve: Por unanimidad vocales aprueban las actas N° 002 y 003, en Sesión 
Ordinaria del Directorio Nro. GADPRCH-004-2026 a llevarse a cabo hoy miércoles 
25 de febrero del 2026. 
  

El Sr. Angel Macías manifiesta, secretaria continúe con el orden del día.      
 
QUINTO PUNTO: INFORME DE ACTIVIDADES DE LAS COMISIONES DEL 
GADPR 
 
Ing. Aurora Caicedo, secretaria GADPRCH. - Señor presidente como quinto punto 

Informe de las actividades de las comisiones del GAD 

 

Interviene la Lcda. Carmen Zamora, saludar a cada de los compañeros, agradecer 
por que esta junta siempre estamos completos en las reuniones, en las actividades 
tuvimos problemas en puente Rio Blanco donde, loe trabajadores del consejo 
Provincial ayudaron, gracias a la gestión del presidente del GAD, de la ayude de un 
comerciante y el aporte de la junta, dijeron que iban a colocar una varilla se hizo un 
buen trabajo agradecer porque hay cosas que abecés no se dice y se manifiesta 
cuando se hace es importante, informarle que la Escuela Armengol Lara es 
guardiana el cual invitaron a la inauguración de la casa del abuelo. 
Sigo en traer un taller donde se va a dar en marzo educación financiera, estoy 
invitando que la gente se interese y pueda sacar crédito. 
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Interviene el Sr. Edwin Mina Preciado saludarles a todos agradecer al creador por 
que nos permite estar aquí, estamos trabajando como liga parroquial hemos decidido 
hacer el Mundialito ya tuvimos dos reuniones la metodología como el Mundial va ser 
eliminatorias y llegar a la final, estuve en la comunidad de Guayabal la idea era medir 
a mas personas pero hice la medición a dos terrenos, consulte sobre el terreno para 
lo que han solicitado al GAD la respuesta fue que no tenían el terreno, el graderío en 
la cancha Manual Lorenzo Ayoví los trabajos culminaron en la semana del 9- 15, por 
tema de la Universidad en Venado existen 26 emprendimientos y no tienen control 
exacto Daniel Giler por eso me interesa la capacitación de educación financiera, el 
lunes fuimos a ver la construcción de Rulito.  
 
Interviene la Srta. Yajaira Lugo, saludar a todos los presentes darle gracias a dios 
culminamos con la Alineación del PDYOT, el lunes llegue llame al Ing. Jover Cevallos 
encargado del asfalto me dijo que llegaba a las 3 p.m. al Municipio a hablar con el 
alcalde para que le adelante para comprar el asfalto, se definió la fecha de entrega 
de las sillas, la mayoría de beneficiarios son de Chontaduro, la entrega será el 9 de 
marzo en la casa de la cultura de Esmeraldas, están invitados todos los compañeros, 
manifestarle señor presidente que ud dijo que se va colaborar con la logística. 
El lunes llegamos al GAD y encontramos el vehículo de la Institución con un 
entechado, el presidente nos informo que como estaba el vehículo, luego nos fuimos 
a visitar a la construcción de Rulito, al llegar no lo encontramos la familia está 
contenta y muy agradecida por la ayuda que se le va a dar. 
 
Interviene el Sr. Angel Heriberto Bravo, saludar a cada uno de ustedes compañeros 

agradecer a dios por la salud, converse con el alcalde de Rioverde me dijo que el 

clima permita trabajar vendrán a culminar con el asfalto a las 2 trasversales, en 

cuanto al terreno que se solicita al Municipio he seguido insistiendo en el tramite y ya 

voy a botar la toalla ustedes saben como he estado haciendo la gestión se hizo todo, 

pero la voluntad de ayudarnos no se ve reflejado. 

Hablé con el líder de Partidero para coordinar el ingreso del Ingeniero que va a hacer 

la construcción de la cancha de usos múltiples, ya ingresaron a Partidero y 

comienzan a ingresar material y enseguida a trabajar, estuve acompañando al 

presidente en el mantenimiento del Puente Rio Blanco. 

 
Interviene el Sr. Ángel Macias Vera, ante la falencia en el puente Rio Blanco estuve 
gestionando con el Comercial Giler que aporto USD 300 en material mas el flete del 
carro ya se había comunicado a la Prefectura de Esmeraldas con los Ingenieros 
Pimentel, Alaba, Rosero para que nos ayuden a subsanar el puente por el momento, 
aunque cada día se deteriora mas por que hace 6 años que se debió dar 
mantenimiento, lo bueno es que nosotros hemos actuado, hemos coordinado la 
cancha de Partidero los recibieron a los ingenieros en la comunidad. El lunes traje el 
vehículo que esta en comodato en la institución le falta la colocación de un aire 
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laminas de seguridad, ya veremos como poco a poco se le va arreglando, informarles 
que, recibí la delegación de Chemere, donde manifestaron que necesitan que se 
haga el proceso para el mantenimiento del puente, les respondí que, cuando 
tengamos disponibilidad presupuestaria procederíamos con el proceso que lo que se 
aprobó y esta en acta se les va a cumplir     
 

El Sr. Angel Macías manifiesta, secretaria continúe con el orden del día.      
 

SEXTO PUNTO: SOCIALIZACIÓN DEL REGLAMENTO DE USOS DE VEHÍCULOS 

DE LA INSTITUCIÓN 

Ing. Aurora Caicedo, secretaria GADPRCH. - Señor presidente como sexto punto 

Socialización del reglamento de usos de vehículos de la Institución 

 

Interviene el Sr. presidente manifiesta compañeros la secretaria procede a entregar 

el borrador del reglamento de usos del vehículo que se encuentra en comodato, para 

que lo analicen y podamos llegar a un consenso. 

Interviene la Srta. Yajaira Lugo Valencia y pregunta cuando haya alguna emergencia 

el carro no estará disponible porque ha leído en los tres puntos no dice eso. 

Se le responde que en el tercer punto esta donde dice “Atención de emergencias 

locales dispuestas por el ejecutivo” especifica lo que ud está preguntando. 

Interviene el Sr. Edwin Mina manifestando que se debe leer bien y analizar es un 

borrador antes de su aprobación en una próxima reunión. 

Moción que fue apoyada por el Sr. Angel Bravo 

El Sr. Angel Macías manifiesta no hay otra intervención, secretaria proceda a tomar 

votación   

  

Votación: 
1. Sr. Ángel Fernando Macías Vera, presidente GADPRCH; mi voto aprobado,  
2. Srta. Yajaira Lugo Valencia, vicepresidenta GADPRCH; mi voto aprobado,  
3. Sr. Edwin Mina Preciado, vocal principal GADPRCH; mi voto aprobado, 
4. Sr. Angel Heriberto Bravo, vocal principal GADPRCH; mi voto aprobado, 
5. Lcda. Carmen Zamora Vernaza, vocal principal GADPRCH; mi voto 

aprobado, 
 
Resuelve: En unanimidad los cinco vocales aprueban que en la próxima reunión se 
siga analizando el reglamento de uso del vehículo de la Institución Sesión Ordinaria 
del Directorio Nro. GADPRCH-004-2026 llevarse a cabo hoy miércoles 25 de febrero 
del 2026. 
 

El Sr. Angel Macías manifiesta, secretaria continúe con el orden del día. 
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SEPTIMO PUNTO: OFICIOS ENVIADOS Y RECIBIDOS; 

 

Ing. Aurora Caicedo, secretaria GADPRCH. - Señor presidente como séptimo 

punto oficios enviados y recibidos. 

 

En oficios recibidos se da lectura al oficio enviado se informa que la Institución esta 

solicitando a CNEL el cierre de un medidor que esta a nombre del GAD. 

En oficios recibido se da lectura al oficio recibido del Sr. Gabriel Bone donde solicita 

se le dé un aporte económico, trofeos y medallas para la premiación del campeonato 

de la Estrellas” 

Interviene el Sr. Presidente compañeros está en consideración el oficio de antemano 

decirles que no podemos donar  

Interviene el Sr. presidente manifiesta secretaria proceda a tomar la votación: 

  

Votación: 
1. Sr. Ángel Fernando Macías Vera, presidente GADPRCH; mi voto aprobado,  
2. Srta. Yajaira Lugo Valencia, vicepresidenta GADPRCH; mi voto aprobado,  
3. Sr. Edwin Mina Preciado, vocal principal GADPRCH; mi voto aprobado, 
4. Sr. Angel Heriberto Bravo, vocal principal GADPRCH; mi voto aprobado, 
5. Lcda. Carmen Zamora Vernaza, vocal principal GADPRCH; mi voto aprobado 

 
Resuelve: En unanimidad los cinco vocales aprueban se preste la carpa al Sr. 
Fonseca para ser utilizada en actividad benéfica en Partidero en la Sesión Ordinaria 
del Directorio Nro. GADPRCH-003-2026 llevarse a cabo hoy lunes 9 de febrero del 
2026.  
 

OCTAVO PUNTO: ASUNTOS VARIOS; 

 

El Sr. Angel Macías manifiesta, secretaria continúe con el orden del día. 
 

Ing. Aurora Caicedo, secretaria GADPRCH. - Señor presidente como octavo punto 

Asuntos varios; 

 

Interviene la Srta. Yajaira Lugo manifestando que vio la entrevista de La Caracola 

donde se anuncia un campeonato de ligas Parroquiales que yo sepa Venado no es 

Chontaduro porque no participa Nuevo Ecuador. 

Interviene el Sr. Edwin Mina respondiendo se han legalizado 5 equipos de futbol, 

Nuevo Ecuador de Chontaduro y As Roma de Zapallito tienen que actualizar además 

nunca se les ha cerrado las puertas a Nuevo Ecuador el que esta multado es Jairon 

además en el Mundialito puede jugar el campeón del campeonato    
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Dado y firmado en la Parroquia de Chontaduro, siendo las; 12 horas con 23 
minutos a.m. Del día: miércoles 25; mes: febrero; año: 2026; en que constan 
todo lo actuado y resuelto en la Sesión Ordinaria de Directorio Nro. 004-
GADPRCH-2026. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


